

Sprostowanie do wytycznych Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/747 z dnia 5 maja 2022 r. zmieniających wytyczne 2012/120/UE w sprawie wymogów sprawozdawczości statystycznej Europejskiego Banku Centralnego w zakresie statystyki zagranicznej (EBC/2011/23) (EBC/2022/23)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 137 z dnia 16 maja 2022 r.)

Na drugiej stronie okładki, w tytule:

zamiast: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/747 z dnia 5 maja 2022 r. zmieniające wytyczne 2012/120/UE w sprawie wymogów sprawozdawczości statystycznej Europejskiego Banku Centralnego w zakresie statystyki zagranicznej (EBC/2011/23) (EBC/2022/23)”,

powinno być: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/747 z dnia 5 maja 2022 r. zmieniające wytyczne EBC/2011/23 w sprawie wymogów sprawozdawczości statystycznej Europejskiego Banku Centralnego w zakresie statystyki zagranicznej (EBC/2022/23)”.

Strona 177, w tytule:

zamiast: „WYTYCZNE EUROPEJSKIEGO BANKU CENTRALNEGO (UE) 2022/747
z dnia 5 maja 2022 r.

zmieniające wytyczne 2012/120/UE w sprawie wymogów sprawozdawczości statystycznej Europejskiego Banku Centralnego w zakresie statystyki zagranicznej (EBC/2011/23) (EBC/2022/23)”,

powinno być: „WYTYCZNE EUROPEJSKIEGO BANKU CENTRALNEGO (UE) 2022/747
z dnia 5 maja 2022 r.

zmieniające wytyczne EBC/2011/23 w sprawie wymogów sprawozdawczości statystycznej Europejskiego Banku Centralnego w zakresie statystyki zagranicznej (EBC/2022/23)”.
